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El alcalde de Arganda del Rey, Guillermo Hita Téllez, ha firmado el  Decreto de Alcaldía con los nombramientos de los nuevos concejales y  concejalas del Equipo de Gobierno y sus competencias.

	
María Jesús Ruiz de Gauna 	Burguillos, Primera Teniente de Alcalde y Concejala 	Delegada de Mantenimiento y Servicios a la Ciudad.


	
Jorge Canto López, Segundo 	Teniente de Alcalde y Concejal Delegado de Modelo de Ciudad, Medio 	Ambiente, Obras Públicas y Salud Pública.


	
Francisco Javier Rodríguez Gallego, 	Tercer Teniente de Alcalde y Concejal Delegado de Bienestar Social, 	Transparencia y Participación Ciudadana.


	
Ana María Sabugo Marcello, 	Concejala Delegada de Hacienda y Régimen Interior.


	
Eugenio Alejandro Dionisio Sánchez, 	Concejal Delegado de Educación.


	
Montserrat Fernández Gemes, 	Concejala Delegada de Cultura, Ocio, Fiestas y otros núcleos 	periféricos.


	
Alicia Amieba Campos, 	Concejala Delegada de Deporte y Actividades Saludables.


	
Irenio Vara Gayo, Concejal 	Delegado de Empleo, Industria, Desarrollo Local, Consumo, Turismo, 	Innovación y Medio Rural.


	
Encarnación Salamanca Fernández, 	Concejala Delegada de Mayores.


	
Antonio del Amo Montero, 	Concejal Delegado de Tráfico, Transporte Público y del Barrio de 	La Poveda.


	
María Mercedes López Higueras, 	Concejala Delegada de Igualdad y Diversidad.


	
Luis Miguel Cuéllar Grande, 	Concejal Delegado de Juventud e Infancia.




El martes 18 de junio a las 10:00 horas se celebrará una Sesión  Extraordinaria y Urgente del Pleno Municipal en el Salón de Plenos del  Ayuntamiento de Arganda del Rey, la cual podrá seguirse en directo a  través de la página www.ayto-arganda.es. El Orden del Día es el siguiente:
 
 PRIMERO.- Ratificación de la urgencia.
 
 SEGUNDO.- Propuesta de Alcaldía estableciendo el régimen de periodicidad de las sesiones del Pleno.
 
 TERCERO.- Propuesta de Alcaldía sobre creación de las Comisiones Informativas.
 
 CUARTO.- Propuesta  de Alcaldía sobre nombramiento de representantes de la Corporación en  Órganos Colegiados que son competencia del Pleno Municipal.
 
 QUINTO.- Propuesta  de Alcaldía de aprobación de la relación de cargos de la Corporación  que podrán desempeñarse en régimen de dedicación exclusiva o parcial con  derecho a retribución y sobre las asistencias a las sesiones de órganos  colegiados.
 
 SEXTO.- Propuesta de creación cargos de Personal Eventual.
 
 SÉPTIMO.- Propuesta de asignaciones económicas y medios materiales a los grupos políticos.
 
 OCTAVO.- Propuesta de delegación de competencias del Pleno en la Junta de Gobierno Local.
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